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ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΔΗΛΏΣΗΣ ΓΙΑ ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΥΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΗΣ  ΓΙΑ 

ΑΠΟΦΟΙΤΟΥΣ  

 Οι μαθητές της τελευταίας τάξης ΓΕΛ ή ΕΠΑΛ που έχουν ήδη υποβάλει Αίτηση 

Δήλωση συμμετοχής για τις πανελλαδικές εξετάσεις έτους 2021 δύνανται να 

συμπληρώσουν τις Αιτήσεις-Δηλώσεις τους, δηλαδή να προσθέσουν ειδικά μαθήματα ή 

προτίμηση για ΤΕΦΑΑ, Στρατιωτικές/Αστυνομικές σχολές κλπ. 

ΟΙ ΑΠΟΦΟΙΤΟΙ υποβάλλουν  Αίτηση – Δήλωση για συμμετοχή στις πανελλαδικές 

εξετάσεις 21. Αρχικά ο υποψήφιος βρίσκει αναρτημένο στην ιστοσελίδα του 

Υπουργείου Παιδείας www.minedu.gov.gr στο σύνδεσμο ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ, το υπόδειγμα 

της Α-Δ (Α-Δ απόφοιτος), το κατεβάζει και αν μπορεί το εκτυπώνει. Αν δεν μπορεί να το 

εκτυπώσει, μπορεί να το προμηθευτεί από το Λύκειό του. Η Αίτηση-Δήλωση των 

αποφοίτων συνοδεύεται υποχρεωτικά από ευκρινές φωτοαντίγραφο του τίτλου 

απόλυσης σχολείου Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την επίδειξη 

ταυτότητας/διαβατηρίου ή άλλου επίσημου εγγράφου αποδεικτικού της 

ταυτοπροσωπίας τους, προκειμένου να ελεγχθεί η ορθή καταχώριση των στοιχείων 

Ειδικότερα οι υποψήφιοι θα πρέπει στο mail του σχολείου να εκδηλώσουν την 

επιθυμία τους για μετάβαση στη σχολική μονάδα για υποβολή της αίτησης 

δήλωσης και στη συνέχεια οι (Υπο)Διευθυντές με απαντητικό mail να ορίσουν ακριβή 

ώρα και ημέρα μετάβασης στο Λύκειο, καθώς και να αποστείλουν στους υποψηφίους 

συνημμένα και την αριθμ. Φ.251/22933/Α5/26-02-2021(Β’826) ΥΑ(ορισμός ημερομηνίας 

υποβολής της αίτησης αποφοίτων). 

Συνεπώς, οι υποψήφιοι χρησιμοποιώντας τον κωδικό SMS 3 (μετάβαση σε Δημόσια 

Υπηρεσία…) θα μεταβαίνουν στη σχολική μονάδα φέροντας μαζί τους το 

απαντητικό mail του σχολείου, στο οποίο θα αναγράφεται η ακριβής μέρα και ώρα 

μετάβασης ( σε μορφή έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή), το απολυτήριο τους αν είναι 

απόφοιτοι, καθώς και την αριθμ. Φ.251/22933/Α5/26-02-2021 (Β’826) ΥΑ(ορισμός 

ημερομηνίας υποβολής της αίτησης αποφοίτων), σε περίπτωση που χρειαστεί να 

δικαιολογήσουν την μετακίνηση τους. 
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